


Patří k naší herecké špičce I přes zdravotní problémy jede

Gabriela

Herečku Gabrielu Vránovou (68)

jsem navštívil právě v den, kdy

se od lékařů dozvěděla velmi

příznivou zprávu. Její zdravotní

stav, problémy se srdcem, se

hodně zlepšil. Když nás pak vy-

rušilo pípnutí mobilního telefo-

nu, sdělila mi omluvně: „To píše

Andrejka, má skoro snacha. Je

ráda, že mi to u doktora tak

dobře dopadlo." V té chvíli mi

došlo, že mluví o známé operní

pěvkyni Andree Kalivodové (30),

partnerce svého syna, režiséra

Ondřeje Kepky (37). A tak jsme

touto příhodou začali naše po-

vídání...
Jiří LANDA

Už jste přemýšlela, jaká bude-
te tchyně?
„Jedna věc je, jakou bych chtě-
la být, a druhá, jakou se ve sku-
tečnosti nakonec doopravdy stanu.
Věřím, že rozhodně nebudu »blbá«
tchyně, ale naopak ta moudrá a las-
kavá. Nerada bych mladým do je-
jich vztahu moc mluvila, protože to
většinou nepřináší nic dobrého. Zá-
roveň si ale uvědomuji, jak impul-
zivně se občas dovedu chovat, tak-
že určitě někdy udělám třeba i úpl-
nou pitomost, která mě bude vzá-
pětí mrzet. Naštěstí to snad moji

Gabriela Vránová je
velmi šarmantní a
usměvavá dáma.



stále na plný plyn Na svou nejkrásnější roli ale pořád čeká

Vránová:

nejbližší už za ta léta odpozorovali,
tak mi, jak doufám, nějaký ten malý
prohřešek odpustí."

Pamatujete si na okamžik, kdy
vám Ondra Andreu představil?
„Samozřejmě, a také si vzpomínám,
jak velice napjatá jsem před tímto
setkáním byla. S manželem jsme to-
tiž o jejich vztahu dlouhou dobu ne-
věděli. Nejdřív mě sice napadlo, zda
si Ondra nevzal přece jen trošku vel-
ké »sousto«, ale na druhé straně se
mi Andrea hned od první chvíle lí-
bila. Je to totiž obyčejná, fajn holka,
které úspěch nevlezl do hlavy. A to
se mi líbí. Myslím, že si i právě pro-
to docela rozumíme."

Plánuje se už tedy svatba?
„Jé! Kdyby to záleželo na mně, já
bych plánovala, jenže copak mohu
do něčeho takového zasahovat?!
Navíc ani přesně nevím, jak si svo-
ji budoucnost představují oni sami.
Ondra je režisér, Andrea operní pěv-
kyně a obě tato povolání jsou velice
časově náročná. Každý z nich chce
dělat svoji práci na vysoké úrovni
a je tedy dost těžké se rozhodnout,
zda si už pořídit rodinu či nikoliv.
Ale já bych už nějaké to vnouče ráda
držela v náručí."

Takže se už na roli babičky tě-
šíte?
„Strašně moc! Jenom aby byla...
Opravdu, teď to říkám naprosto váž-
ně. Velmi ráda bych se této nádher-

né »funkce« jednou dožila, což však
nechci jen kvůli sobě. Hlavně tím
myslím na syna a na to, aby náš rod
dostal řádného pokračovatele. Také
by mi bylo líto, kdyby Ondra ztra-
til možnost být jednou na svého po-
tomka hrdý. Tento pocit totiž s man-
želem právě prožíváme a věřte mi, je
to něco úžasného."

Hodláte své vnoučky poradně
hýčkat?
„Ne! Malé děti mám sice ráda, ale
rozmazlovat je rozhodně nebu-
du. Kolegyně, včetně Jiřinky Boh-
dalové, mi ale tvrdí, že po naroze-
ní vnoučete tento názor záhy změ-
ním. Uvidíme. Možná na tom něco
opravdu je... Třeba pak budu z to-
ho malého caparta celá »paf« a vrh-
nu se do rozmazlovací strategie na
plný úvazek."

Ondra má k dobře fungujícímu
vztahu celkem dobře nakročeno.
Vy sama jste vdaná bezmála čty-
řicet let...
„To je možné... Jenže nesmíte za-
pomenout na fakt, jak velmi speci-
fickou má Ondra profesi. Můj man-
žel je středoškolským profesorem
matematiky, který si mohl v tomto
poměrně nelehkém zaměstnání ales-
poň vybudovat určitou pravidelnost,
kdežto Ondrovo povolání mu žád-
nou takovou stálost nikdy nezajistí.
Skloubit práci režiséra s manžel-
stvím tedy určitě nebude lehké. To

se ale netýká pouze jeho. S podob-
ným problémem se v současné době
potýká spousta mladých lidí a já jim
tuto situaci vůbec nezávidím, proto-
že to častokrát opravdu nemají moc
jednoduché."

Kde jste s manželem našli re-
cept na dlouhověkost manželství?
„Odpověď není snadná, žádný ta-
kový recept neexistuje. Po dlouhém
hledání mi bylo kdysi dopřáno na-
lézt člověka, o němž jsem byla pře-
svědčena, že by byl dobrým otcem.
Imponovaly mi i jeho názory na ži-
vot, uznávané hodnoty a v neposled-
ní řadě i spolehlivost. Teď už mohu
říci, že jsem se nezmýlila. V tom-

to směru mě v životě potkalo veliké
štěstí."

Jakými dalšími přednostmi vás
ještě upoutal?
„Kromě již těch zmiňovaných i ma-
ximem tolerance, nadhledem, vnitřní
noblesou a tím, že mi dokázal dát ži-
votní oporu. A možná i proto si velmi
přesně vzpomínám na naše první se-
tkání, které se odehrálo na Silvestra.
Po skončení odpoledního představe-
ní v Divadle na Vinohradech mě teh-
dy můj kolega Jaroslav Kepka pozval
k sobě domů na oslavu, kde jsem se
nejdříve seznámila se svou budoucí
tchyní - paní doktorkou Kepkovou.
Bezvadně jsme si popovídaly a po-

S manželem
Jiřím Kepkou
příští rok oslaví
čtyřicetileté
výročí
společného
života.


